


 

 

 ..................     . بجوار مجرى مائيالحرارية لتوليد الكهرباء محطات التقع  -د
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 ..................    بتحويل كهربائي . الطاقة الحركية إلى كهرباءتستعمل العنفة البخارية في تحويل  -هـ
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 ....................     . مرحلة الإقلاع فقطتستخدم البطارية في السيارة خلال  -و
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 نق اط( 10)التمرين الثاني : 
  . ) kg 3t = 10 1:  حيث )،    = t 3.103m لتوليد الكهرباء كتلة من الفحم قدرها  تستهلك يوميا محطة حرارية -1

 ن8kWh  .            (05 )من الفحم ينتج طاقة تساوي   1kg، و إحتراق   ρ = 45%إذا كان مردود هذه المحطة هو  

خلال التي يقدمها مرجل التسخين إلى الجملة )عنفة + دارة الماء/بخار(  )MW (واط ميغابال  rP أحسب الإستطاعة  -أ/

                                                                            (W61MW = 10  عطى :)ي       الإشتغال :من  )24h( كامل يوم
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 (  = rP/ePρ  ي عطى :)   :الذي تقدمه هذه المحطة إلى شبكة التوزيع   eP   مقدار سرعة التحويل الكهربائيحسب أ -ب/
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 ،  %30، و مردود محركها يقدر بـ   27kWمقدار سرعة التحويل الميكانيكي المنجز من طرف سيارة يساوي  -2

 ن( 05)                                                                                                                    أحسب :

 (  = rP/mPρ  ي عطى :)              :  يتلقاه المحرك الذي   )kW( بالكيلوواط  rP   مقدار سرعة التحويل الميكانيكي -أ/
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 : )kW(بالكيلوواط الضائع   P'  مقدار سرعة التحويل الميكانيكي -ب/
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 إنتهـــــــــى . 2/2صفحة 



 

 

 

 

من البنزين في  7,5L. يستهلك محرك هذه السيارة   v = 85km/hتسير سيارة على طريق أفقي بسرعة ثابتة قدرها  -3

100km   1  =%45، و مردوده يساويρ   2 =09% الأجزاء الناقلة للحركة هو ، و مردود ρ  :                     (03 )ن                                                                            

       .بتحويل حراري  المحرك اي يتلقاهتال  ρللطاقة   التحويل الميكانيكي أحسب مردود -أ/
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، ما هو المقدار  في الشروط المذكورة سابقاالمحرك  نجزهي يذال  mPمقدار سرعة التحويل الميكانيكي  أحسب  -ب/

 ( .J 73,2.10من البنزين ينتج طاقة تساوي  1L)إحتراق  ،(  rP/mP=  1ρ     ،    t/i= E rP) ي عطى :   ؟  'mPالضائع  
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، و تقوم أثناء   (Turbo-alternateur)تشكل الجملة )منوب كهربائي + عنفة بخارية( ما يدعى : منوبة عنفية  -1

 ن( 03)إشتغالها في محطات توليد الكهرباء بتحويلات طاقوية مختلفة .                                                       

 .   2ρ %93 =و مردود المنوب هو    1ρ %47 =إذا كان مردود الجملة )عنفة + دارة الماء( هو  

 العنفية أثناء إشتغالها :أذكر التحويلات الطاقوية التي تجريها المنوبة  -أ/
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 :  ρ أحسب مردود المنوبة العنفية  -ب/
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 تمنياتنا لكم بالتوفيق
 




